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	BEOGRAD, 17. juna (Tanjug) -  U Somboru će sutra početi akcija "Vašu ambalažu u reciklažu", kojom će
otpad u tom gradu početi sistematski da se reciklira, najavila je organizacija "Sekopak".
     Uvodjenje primarnog razvrstavanja svih vrsta ambalažnog otpada obuhvata plastiku, papir, karton, staklo,
drvo i svih metala.
      Sutra će na Trgu, u Ulici kralja Petra Prvog u Somboru u 10 časova, stavljanjem prve boce na sortirnu
traku simbolično biti označen početak akcije, u prisustvu pokrajinskog sekretara za zaštitu životne sredine
Slobodana Puzovića i direktora javnog komunalnog preduzeća " Čistoća" Andrije Penzeša.
      Cela akcija dobiće zabavni karakter kada na scenu stupe kostimirani "uništavači djubreta" - obučeni u
zaštitnu odeću, rukavice, naočare i sa spravama za sakupljanje otpada. 
     Oni će imati zadatak da prisutnima demonstriraju kako funkcioniše proces primarne i sekundarne selekcije
na traci za sortiranje, a  biće održano i takmičenje u sortiranju na traci, kao i radionica za decu koja će praviti
instrumente od materijala za reciklažu. 
     Veliki deo biznis zone Sombora, odnosno 30-ak, uglavnom ugostiteljskih objekata, prijavilo se za uvodjenje
sistema za reciklažu na mestu nastajanja otpada, što znači da će ekipe "Čistoće" svakog dana odvoziti
amabalažni otpad koji će od sada biti sakupljan u jednu kesu, navodi se u saopštenju.
    Kamionima tog javnog preduzeća ambalažni otpad će zatim biti transportovan do Centra za sekundarnu
selekciju - na sortirnu traku, koja će biti postavljena u ovom preduzeću, a koja služi za odvajanje ambalažnog
otpada. 
    Uvodjenje novog sistema omogućila je organizacija "Sekopak", koja se bavi upravljanjem ambalažnim
otpadom, a koju su osnovale velike kompanije u Srbiji.
    Predstavnici "Sekopaka" sklopili su 29. marta Ugovor o uspostavljanju novog sistema za upravljanje svim
vrstama ambalažnog otpada sa Somborom i JKP "Čistoća" iz tog grada. 
    Time su se potpisnici obavezali na uvodjenje primarnog razvrstavanja svih vrsta ambalažnog otpada -
plastike, papira, kartona, stakla, drveta i svih metala, od strane gradjana, industrije i komercijalnog sektora.  
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